



## 2019年中央一号文件发布

提出坚持农业农村优先发展总方针 确保如期完成“三农”硬任务 >>A02

粤港澳大湾区建设路线图释放多重发展信号 >>A08

## 放大“一国两制”红利建世界级城市群

>>A01

### 无月有灯 亦良辰



2月19日晚,2019年元宵节焰火晚会在长沙市橘子洲焰火广场华美绽放。本次焰火晚会主题为“我们的节日元宵——沁园春·长沙:你的诗和远方”,分为沁园春、诗、远方、长沙四个篇章,令人耳目一新。 记者 李健 摄

喜

一家三口25年  
首次共度元宵

暖

32位老人齐聚  
敬老院品盛宴

乐

外国小伙  
“练地”舞龙狮

>>A03-A04

今日  
叠



扫微信  
看E报

故宫首开夜场  
紫禁城“亮了”

晒“账本”:“卖个萌”年赚15亿

>>E01/E02

## 湘籍植物学家钟扬获评“感动中国2018年度人物” >>A06 他为国家保留了未来的“种子”

阴雨天气易抑郁? 日均4万人扫码乘地铁  
七招让你变开心 >>A05 市民呼吁增加通道 >>A05

## 我国将开展新一轮医保目录调整 将更多救命救急好药纳入医保,降低抗癌药价格

2月19日,国务院政策例行吹风会举行。

国家卫生健康委员会副主任李斌在会上说,我国已建立肿瘤登记年报制度,目前全国建有肿瘤登记处574个,覆盖4.38亿人口,较为全面地掌握了我国癌症发病、死亡、生存状况及发展趋势。

针对有患者反映的抗癌药供应短缺问题,李斌说,针对抗

癌药进医院“最后一公里”的问题,明确谈判药品费用不纳入总额控制范围,要求医疗机构不得以费用总额控制、“药占比”和医疗机构基本用药目录等为由影响谈判药品的供应和合理用药需求。

国家医疗保障局医药服务管理司司长熊先军表示,2019年,我国将开展新一轮医保药品目录调整工作,将更多救命救急

的好药纳入医保,通过准入谈判、以量换价,降低抗癌药价格。

熊先军表示,将以切实保障参保人员基本医疗权益为目标,以提升医保基金使用效率为核心,做好临床需求和医保基金承受能力之间的平衡,将更多符合条件的救命救急的好药按照规定的程序纳入医保药品目录,不断提升基本医疗保障的水平。

■据新华社